

Górzno, dnia 17 sierpnia 2010 roku

**Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Szpital Rehabilitacyjny MSWiA w Górznie  
Górzno 63  
64-120 Krzemieniewo**

**Do wszystkich Dostawców**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego i rehabilitacyjnego wraz z montażem, instalacją, uruchomieniem oraz szkoleniem.

### **Wyjaśnienie treści SIWZ**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital Rehabilitacyjny MSWiA w Górznie, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010r. nr 113 poz. 759), wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu medycznego i rehabilitacyjnego wraz z montażem, instalacją, uruchomieniem oraz szkoleniem.

**Pytanie 1:** dot. Pakietu nr 1: sprzęt medyczny, poz. 1 i 2

„Czy Zamawiający skłonny jest do przedłużenia terminu realizacji do 6 tygodni od dnia podpisania umowy ze względów proceduralnych?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu wykonania zamówienia. Termin wykonania zamówienia określony w SIWZ pozostaje niezmienny.

**Pytanie 2:** dot. Pakietu nr 1: sprzęt medyczny – wózek do przewożenia chorych – kozetka – szt. 1.

„Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia chorych o parametrach:

wymiary zewnętrzne 2150 x 745 mm,

regulacja wysokości 440 x 875 mm za pomocą pompy hydraulicznej,

udźwig 120 kg,

leże stałe bez możliwości ściągania materaca?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuści wózka do przewożenia chorych o parametrach wskazanych w w/w pytaniu. Cechy i parametry określone w Pakiecie nr 1: sprzęt medyczny dla wózka do przewożenia chorych (kozetka) wskazane w SIWZ pozostają niezmienione.

**Pytanie 3:** dot. Pakietu nr 1: sprzęt medyczny – wózek do przewożenia chorych – kozetka – szt. 1.

„Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia chorych o parametrach:  
wymiary zewnętrzne 2000 x 630 mm,  
regulacja wysokości 550 x 950 mm,  
udźwig 150 kg,  
leże stałe tapicerowane bez możliwości ściągnięcia materaca?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuści wózka do przewożenia chorych o parametrach wskazanych w w/w pytaniu. Cechy i parametry określone w Pakiecie nr 1: sprzęt medyczny dla wózka do przewożenia chorych (kozetka) wskazane w SIWZ pozostają niezmienione.

Mając na uwadze powyższe wyjaśnienia, Zamawiający stwierdza, iż Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.

Magdalena Wilk  
Dyrektor

.....  
Zamawiający